



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449-3300 – www.ifrs.edu.br – E-mail: proex@ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO

EDITAL *CAMPUS* VACARIA N° 38/2021 SELEÇÃO DE PARTICIPANTES PARA O CURSO DE EXTENSÃO BÁSICO DE LIBRAS

O(a) Diretor(a)-geral do *Campus* Vacaria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais, torna público a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital IFRS *Campus* Vacaria nº 38/2021 – seleção de participantes para o Curso de Extensão Básico de LIBRAS.

No item 6 – DAS VAGAS, onde se lê:

6.1. Serão ofertadas 30 vagas para o curso de extensão básico de LIBRAS.

LEIA-SE:

6.1. Serão ofertadas 50 vagas para o curso de extensão básico de LIBRAS.

Vacaria (RS), 9 de setembro de 2021.

Gilberto Luiz Putti
Diretor(a) Geral do *Campus* Vacaria do IFRS
Portaria nº 161/2020